

# Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Széchenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:  
Dr. Kiss Pál.

Alapította:  
DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:  
Félévre 0 K — f. | Egy héra 1 K 80  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKRE:  
Félévre 4 K — f. | Egy héra 2 K

## Népuralom

A magyar demokrácia a minap mogalakult. Programja az általános, egyenlő választói jog, a titkos és községenkénti szavazás és — a népuralom. Jelszava: a cselekvés. Magyarország ügyeinek intézésében a titkos kabinetek, klikkek, érdek szövetségek, osztlályok és pártok mellett egy hatalom fog beleszólni: a magyar nép. Világosság árad majd a magyar politika homályos utvesztőibe, az önzés, kapzsiság, osztlály és hatalmi érdek, a korrupció buvóhelyeibe. Megkezdődik a szelöztetés, a nyitott ajtók és a nyitott ablakok politikája, friss levegő árad a fojtott kamarákban és az emberek elkezdnek lélegzetet venni.

Az első lépés megtörtént. A nép küldöttei összejttek, hogy megbizók részére követeljék a hatalmat. Hogy kiűzzék jogos birtokból a hűtlen sáfárokat és bitortlókat. A munka megindult és reméljük, most már gyorsan megy. Az érett, nagykoruvá lett magyar népak nincs szükségé gyámokra, még kevésbé apolókra. Szabad, egészséges és boldog akar lenni, ura saját sorsának. Nem engedi, hogy nagyképu jóakarók a gondviseles szerepét játszák. Maga akar gazdálni és maga akar rendelkezni. A régi meggyüölt rendet tehát likvidálni kell. Aki utban áll, csendben félre kell tenni, vagy ha na gyon akadékoskodik — félre kell lökni. A nehézségtől nem szabad visszariadni. A demokrácia tiszta levegőjében és világosságában csak hamar megérti mindenki, mennyi felesleges baboua. előitélet,

mennyi hazugság és ostoba szemfényvesztés állt utjában annak, hogy Magyarország boldoguljon, népe erős és hatalmas legyen.

Csupa rejtély és titok volt eddig a magyar politika, csupa kétes szólam; a lehetőségek politikája, realpolitika, ne ugorjunk a sötétbe, csak bölcs óvatosság és mérséklet. Mindig ismeretlen veszedelmektől rettegték, még a szellőtől is féltették a népet, ha mozdulni akart.

De most mindennek a végre jutottak. Háromszatadpusztító vihara után a magyar népben megértelődött az ellenállhatatlan akarat; ura akar lenni saját sorsának. És meg

fogja valósítani akarát minden igazi vagy képzelt akadályon keresztül. És ne féltse senki ettől az uralomtól az ezeréves magyar államnak se az egységét, se az erejét. Hát van rajondóbb hiva, biztosabb támasza ennek az országnak az ezeréves magyar népnél?

A magyar demokrácia meg alakult és most jön a szervezés nagy munkája. Késedelem és taktikázás nélkül. A demokráciának nincsenek titkai és előitéletei. Nyílt program és nyílt cselekedetek következnek. Csatlakozzék a táborához mindenki, aki hiva a békés, boldog, szabad és független Magyarországnak.

## Hivatalban az új kormány.

Mozgolódik az új kormány.

A miniszterek elfoglalták hivatalukat, Esterházy Tivadar, a miniszterelnök körül miniszter, vasárnap utazik Bécsbe hivatalát átvételére, kedden jön Kissza. Szardán minisztertanács leza, csütörtökön délután 4 órakor ülés a képviselőházban, 7 órakor a főrendiházban.

A minisztertanács előterjeszt Esterházy miniszterelnöknek azokat a követeléseket, amelyeket a kormányt támogató pártok a szarvasdó öt új miniszteri és titkársági állással szemben támasztanak. Természetesen a minisztertanácsnak kell keresztülmennie az új kormány programjának, amelyet Esterházy az első, csütörtöki ülésen terjeszt elő ugy a képviselőházban, mint a főrendiházban.

A képviselőház csütörtöki ülésén a pénzügyminiszter be terjeszt az indemnitásról szóló javaslatot és az állami tisztviselők lisztéjavítására vonatkozó ideiglenes rendeletet.

Az indemnitásról szóló törvényjavaslat tárgyalása után a képviselőház új miniszterismok föllállítására vonatkozó javaslatot fogja tárgyalni.

Míg így a kormány hozzálag a munkához megmozdult a reakció a vármegyék bagolyváraiban is, hogy visszafordítsa a haladás szekerének rudját. A mai fölhajtás Temesmegye. Most ott saolt meg a hazafias aggodalom, minden olyan intézkedés (iráni) amely a nemzeti állam fokozatos kiépítését hátráltatja és olyan elemek tömegét rúdítja a politikai jogok gyakorlásának terére, amelyek kockáztatják azok munkáját, a hit a nemzetiségileg széttagolt vidékeket is a magyar nemzeti politika körébe tudják bevonni.

Nem szabad szemel hunyni a reakciónak a vidéki szervezkedésre előt és erre csak egy méltó, de egyszerűsített szükséges válasz is adható: meg kell alakítani mindent a választójogi blok fiókjait és a blok programjába kell venni az általános választójogot, a csak az eltörlésnek kivívását a törvényhatósági és községi választásoknál is. Le kell rabolni azokat az edvokat, ahonnan Tissa szellemének dühös lovagjai rikoltoznak a jogért küzdő népre.

## Sikeres harcok az olasz fronton

### Vezérkarunk legujabb jelentése.

BUDAPEST, június 18.

Keleti harctér:

Semmi lényeges esemény nem történt.

Olasz hadszintér:

A Romban szakaszon a boszniai hercegovinai 4 gy. e. osztályai az ellenséget egy támaszponból kivetették 1 tisztet és 28 főnyi legénységet elfogtak és az elfoglalt állást több támadással szemben megtartották. Egyébként lényeges esemény nincsen.

Délkeleti hadszintér:

A helyzet változatlan. A vezérkar főnöke.

### A német vezérkar legujabb jelentése.

(Hivatalos jelentés.)

BERLIN, június 18.

Nagyfőhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszintér:

Rupprech bajor trónörökös hadsoportja:

Az Iser csatornánál Iper mindkét oldalán a Lisnél és Labassetól a Senrec patakig a délutáni

Komáromi ítélete Tiszáról, Komárom törvényhatósági bizottsága július 15-én tartott közgyűlésén tárgyalta Heves és Nógrád vármegyék hírhedt átiratát, amelyben a Tisza-kormány iránti bizalmuknak adtak kifejezést és hálójukat és köszönetüket nyilvánították a távozó kormánynak. A közgyűlés Peredi Géza dr. ügyvéd indítványára kimondta, hogy „Komárom us. kir. város törvényhatósága kassai örömmel vette tudomásul a Tisza-kormány eltávozását, és okból a megkereső vármegyék átiratát magáévá nem teszi s erről a vármegyéket értesíti. Egyben a törvényhatóság, híven a múltban elfoglalt és kifejezett álláspontjához, az általános, egyenlő tisztes és közérdekű szavazással gyakorlandó választójog haladéknélkül való magvalósítását és életbe léptetését elodáshatalanul egyik segesnek tartja”. A törvényhatóság a határozatát egyhanguan örökös határozattal fogadta el.

## A béke hírei

Antant békefeltételek az amerikai sajtóban

A newyorki lapok diplomáciai forrásból a következő békefeltételeket közlik:

1. Független Lengyelország.
2. A Dardanellák nemzetközi zónává tétele.
3. Elzász-Lotharingia visszaadása Franciaországnak.
4. A törökök európai uralmának megszüntetése.
5. Belgium és Szerbia visszaillesztése.
6. Kárpótlásul az elvesztett lengyel területekért Németország visszakapja a gyarmatokat egy részét. Ausztria pedig Bosznia és Hercegovina egy részét.

Az amerikai diplomaták azt ajánlották, hogy Németországot a határok közé és nagyságára kell korlátozni, amivel 1870. előtt rendelkezett.

## Orosz felhívás a békére

Az orosz munkások és katonák tanácsa válasziratot küldött az entente-kormányoknak. A munkás és katonatanács a béke sürgős megkötése iránt való kívánságát fejezte ki. A válaszirat az entente-imperializmussal szemben való végleges állásfoglalását jelenti és megállapítja, hogy Oroszország az azonnali szociálista békét kívánja.

Hirdetések felvetetnek.

órak folyamán élénk volt a tűzészeti harc, keletre és Loostól az angolok felderítő előretörései meghiusultak, Croisillestől keletre az angolok három előretörését, hogy támadással térnyerjenek éppúgy sikertelen velt mint az előző napokban.

A német trónörökös hadserege arcvonala:

Támadó csoportjainak a Corny mellett francia árkok ellen reggel sikeresen végrehajtott vállalkozásaival kapcsolatban a tüzelés itt később az Aisne arcvonal más szakaszán és Champagne nyugati részén is fokozódott.

Albert württen bergi herceg hadserege:

Egyes reánk nézve kedvezően lefolyt, csatározásokon kívül semmi nevezetes esemény.

Keleti harctér:

Nem történt különösebb esemény.

Macedón harcvonal:

A Doiranától délnyugatra bogár erőrsök az az angolok több előretöréseit visszaverték.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya).

## Tudósítás a makói határból.

Aratás előtt.

A nagy szárazság dacára isten, megáldotta a magyar földet, a gabonák szépen érnek, ugyanyíval hogy a jövő héten már buza és rozs keresztet díszítik az alföld rónáit.

A rozs mindenütt szépen megsárgult egészen teljes kalászkorba lépett a szőlő. — Most már elmondhatjuk, hogy a rozs és buza termésünk a múlt événél sokkal jobban sikerült.

A szőlő és tavaszi árpa azonban teljesen elpusztult a szárazság miatt.

A káposzta növények, különösen a kukorica, krumpli, takarmánypórá még mindig jó állapotban vannak. A nagy szárazság dacára szép fejlődésükre és ha esőt kapnánk, még mindig jó kukorica-termésük lenne.

Szénából általánosan jó termésünk van. Nagyrészt le is van már kaszállva a vontatókban áll.

A szőlők a lehető legjobban állnak, ennek kedvező a mostani időjárás. Peronoszpóra kezdéig egyáltalán nem mutatkozott. Azonban, ha eső lesz, a harmadik peronoszpóra azonnal végre kell hajtani, mert a jövő hét a peronoszpóra hete, vagyis a szőlő sorsa a rájuk jövő két hét alatt dől el hogy lesz-e termés, vagy nem.

Gyümölcstermésben egyedül az alma- és almaből várható gyenge mennyiség, — egyéb semmi.

A jövő hét végén, az Alföldön megkezdődik az aratás. Ennek a sikerétől, vagyis a gabona betakarításától függ az egész ország és nemzet sorsa. Ismételtén felhívjuk a hatóságok figyelmét, hogy minden óvatlanságot a legnagyobb gonossággal meglegyen.

A szérűkereteket kipróbált, be-

esültetés magyar népfelkelőkkel kell őriztetni

A szérűgépeket a legszigorúbb tűzbiztonsági vizsgálat alá kell venni. A szabály szerűen előírt vizsgáltság közzétételét kell a szérűgépek mellett állítani. A dohányszárítást azonnali elzárással a legszigorúbban el kell tiltani a szérűkereteknek még a közelében is.

A gardák is őrizték éjjel nappal gabonájukat. Különösen óvakodni kell a kémektől és foglyoktól. Ha csak a legkisebb gyanúja támad is a gardának valakiről, haladéktalanul tartóztatassa le az illetőt és adja át a hatóságoknak.

Ha valaha, úgy most számszorosán indokolt és kötelessége vigyázni minden előlányunk a gabonára, mert ettől függ az életünk.

## Házfelosztás előtt

Hír szerint a munkapárt a munkapárt meg fogja akadályozni valamennyi tervezett miniszterium felállítását. Érdeklődéssel várják azonkívül Esterháznak és Tiszának a házelnökségre vonatkozó tárgyalásait. Ha megegyezés mindkét kérdésben létre nem jön, elkerülhetetlenül bekövetkezik a Ház felosztása. A kormány nem szívesen nyúl ezen eszközökhöz, de végső esetben nem riad tőle vissza.

A képviselők, kiknek az új alakulásban jelentős részük van, határozottan állítják, hogy Esterháznak felhatalmazása van a Ház felosztására.

## Német gyermekek nyaralása

Felhívás Makó város közönségéhez!

Makó város helyettes polgármestere a következő felhívást bocsátotta ki a makói közönséghez

Országszerinte mozgalom indult meg annak érdekében, hogy a magyar városok és községek jobbmódu családjai az iskolai szünidők idejére minden díjazás nélkül teljes ellátás mellett németbirodalmi iskolás gyermekeket vegyenek magukhoz.

Nem kélek, hogy ez a mozgalom, mely a szövetségi hűség és együvé tartás demonstrálására irányul és amelyhez törvényhatóságunk is elsőnek sietett csatlakozni Makó város hazafias érzelmű közönsége előtt és meleg pártolásra fog találni. Felhívom ezért a város tehetősebb polgárait, hogy akik egy-egy németbirodalmi iskolás gyermeket magukhoz venni hajlandók volnának szíveskedjenek eme szándékukat nálam a lehető legsürgősebben bejelenteni és egyúttal ezt is közölni, hogy milyenkoru gyermek tartását vállalják.

Dr. Petrovics György h. polgármester.

## NAPI HIREK

— A nagyközönség tüszifájáért. Dr. Petrovics György helyettes polgármester átöröve a közönség nehéz helyzetét a tüszifa beszerzésével szemben, ma a faterkedők tisztviselői és városi képviselői és városi képviselői közöl egy népes bizottságot hozott össze, a végből, hogy biztosítsa a tüszifa való tüszifát a kereskedők felszólalásából és kijelentéséből kiderült, hogy van kötésük elég tüszifára csak a szállítás okos nagy nehézséget. A helyettes polgármester azonban kilátásba helyezett hogy a szállítási nehézségek elhárítására tőle felhívólag minden meg fog tenni. Így tehát van reményünk arra, hogy lesz tüszifanyag. Csak aztán a hatóság abba is nézzen bele, hogy egyesek fel ne árúlják indokolatlanul a fa árát.

— Anyakönyvi hírek. Hízaságot kötöttek Vizi Sándor Kurai Etellel. Elhaltak Szűcs Ida Sári 4 éves, özv. Erdei Bálintné Német Erzsébet 70 éves.

— Margarint vásárol a városi élelmezési hivatal. Miután a lakosságnak tiszta állati zsírral való ellátása mindinkább nagyobb nehézségekbe ütközik a hatóság gondoskodni kíván az állati zsiradék pótlására szolgáló margarinnal. Szerzéséről, felhívom a lakosokat, intézeteket, iparvállalatokat, fogolytartó gazdákat, hogy amennyiben az állati zsir pótlása céljából margarinnra van szükségük, szükségletüket a városi élelmezési ügyosztálynál (városháza kis tanácssterem) e hó 18 ig mulhatatlanul jelentsek be, hogy a bejelentett margarin megrendelése iránt intézkedhessenek a bejelentett margarin átvétele kötelező.

— Fürdők élelmezése. Szent László Püspök fürdőn a fürdő igazgatóság, szállodáiban elhelyezett fürdővendégek élelmezéssel való ellátásáról teljes mértékben egész idenyre gondoskodott. Fürdővendégek száma mai napig 1576.

### A képviselőház és főrendiház ülése

Felhivatalosan jelentik: A főrendiház az új kormány bemutatkozása céljából 21-én, csütörtökön este 7 órakor ülést tart. Aznap délutánján a képviselőház is összeül.

### Bécsben ül össze a delegáció

A parlament köreiből egész határozott alakban merül fel az a hír, hogy a delegáció új ülészaka július végén kezdődnek. A delegációk ezúttal Bécsben fognak ülésezni.

### Egy osztrák magyar tengeralattjáró elsüllyesztett egy angol hadihajót

A hajóhadparancsnokság jelentése.

Egyik buvárnaszádunk e hó 11-én a Földközi-tengeren elsüllyesztett egy körülbelül 1000 tonnás angol torpedónaszádromból, amely az L osztályhoz tartozott.

Az L. osztályu angol torpedónaszádrombok 1913 vagy 1914 ben épültek, 980 tonnásak, 8 darab 10.2 centiméteres ágyúval és 4 torpedóirányító csővel vannak felszerelve. Legénységük 100 emberből áll.

— Magasszárú Del—Ka cipők érkeztek; ajánlom a n. é. hölgy közönség b. figyelmébe. Tisztelettel: WEISZMANN MALVIN  
Telefon 174 szám.

### LEGÉNY.

140. fejezet.  
Benedetto.

Erre Beardelli szerényen mosolygott.

— Nos, mi a foglalkozása?

— Szerénységem tiltja ezt megjegyezni! felelt Beardelli, ki már összenedte magát és résen akart állni.

— Ezt nem értem! mondá a bíró. Mi köze van a szerénységnek vagy szerénytelenségnek az ön foglalkozásához.

— Az a magyarázatja, kérem a dolognak, hogy az ön egyedüli foglalkozásom abból áll, hogy szivességeket tessék emberitársaimnak és ezzel nem szeretek díszkedni.

- De miből él?
- Van egy kis vagyonom!
- Szerente vagy örökölte?
- Örököltém kérem!
- Mikor?

Erre már nem felelt mindjárt Beardelli.

— Nos mikor örökölte? kérdé a bíró.

— Oh, arra már nem emlékszem kérem! Régen volt az:

- Mégis körülbelül mikor?
- Nem tudom, bíró ur! Nem tartottam nyilván az évek számát.

(Folyt. köv.)

### Rekay Ferenc

adja, hogy nála állandóan aranymentes

### heromagot

ahol kapai, úgy kicsinyben, mint nagyban. Értékesül lehet Városi utca végén, déli végén.

Június 20. és 21-én szerdán és csütörtökön

### NYÁRAI ANTAL

és művésztsai nagy művészestélyt rendeznek a Hollosy Kornélia színházban

Szenzációs újdonságok kerülnek színre.

### Tánc tanítási felhívás

Van szerencsém az igen tisztelt szülők és gyámok b. tudomására hozni, hogy az iskolai növendékek részére a nyári szünetidőben

### tánc tanfolyamot

rendezek, amely június hó 18-án veszi kezdetét. Tánc tanítási idő a délutáni órákban. A tánc tanítás a berlini táncművészeti akadémián elfogadott legjobb módszer alapján eszközölteik és főleg szem előtt tartom a testnek estétikailag való kiképzését. Tanítom a régebbi táncok mellett a legújabb táncokat, (mint pl. Boston, Two Step (Tustep), Oan Step (Van Step), és egyéb új táncokat). De legnagyobb figyelemmel vagyok a magyar táncok tanítására mint pl. Magyar szülő Sornagyar. Azonkívül tanítom a legsebb tangórészeket is. A táncoktatás Gr. Vay utcai saját házámmal kizárólag e célra épült tánc teremben essz közlöm. Beiratkozni ugyanott lehet egész napoz át.

Nagybecsü pártfogókat kérve maradék

Schwarz Miksa  
okl. tánc tanító.

### Massey Harris

aratógép tulajdonosoknak tudomására hozom, hogy a haza érvényesítő szabadalmára haza érkeztem az idő alatt aratógépeket kijavításra elfogadok.

Azokhoz résznek nálam kaphatják a szabadságom idejéig. Értékesíthet lakásomon lehet Kassai utca 24. Tisztelettel:

Haiász A.

### Új üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint a városi házzal szemben, TÖRÖK LAJOS ar járásában női és férfidivat, rövid, norinbergi és kötöttárú üzletet nyitottam,

bol minden e szakmába vágó cikket a legolcsóbban árusítom.

Kérem a nagyérdemű közönség becsese pártfogását.

Teljes tisztelettel:

Engel Hugó

**Félix fürdő**  
(Nagyvárad mellett) 49% természetes forrás, reuma, cédz és iscias ellen legjobban javulva. Új be rendezés, villanyvilágítással Uszoda, hidegvizgyógyfürdő és napfürdő. Malagónyha a nap minden szakában. Prospektusát küld az igazgatóság.

### Szt. László Püspök-Fürdő

Nagyvárad mellett

### Fürdőüzem teljes!

Kénes hévíz források természetes forrása 42°C, kénes hőforrások már 300 év óta használják

hámulatos gyógyhatással köszvény csuz, csontbajok, női betegségek és más fájdalmas betegségek ellen.

500 holdas fenyőerdő közvetlen a virágos park mellett. — Villanyvilágítás az egész telepen és az összes szobákban. Nagy szabású nyári uszoda, 25°C folyton befolyó forrásvizsel, uszás tanítás, napfürdő, hezokkura. Fürdőismertetőt küld az igazgatóság.

Korcsák Alajos, a fürdő bérletje.

### Csodát beszélnek

az emberek a szegedi fényképnagyító és arcképfestészeti vállalatról, hogy milyen remek szépen dolgozik jutá nyos árban. Érdeklődők küldjék be teljes címöket és a vállalat azonnal válaszol bármilyen kérdésösködéésre. Lehet akár milyen rossz fényképeket is küldeni, amelyről

a legjobb fényképnagyítás kapható.

A képekhez rájárat is lehet megrendelni. Megrendeléseket küldendők Első szegedi arcképfestészeti és fényképnagyítási vállalat Szeged, Széchenyi-tér 13. a gyümölcs piaccaal szemben.

**Ablakredőnyök önműködővel**

minden nagyságban kaphatók Fallaji-0111

## Marhabőrt,

lőbőrt, juhőrt, nyulbőrt, báránybőrt, csikőbőrt és mindenfajta bőröket és gyapjút, a legmagasabb napi árban vesznek.

Löwenstein Ármin

Deák Fstenc- u 48 szám.

Fácaska bormérés mellett.

Legjobb minőségű Gyereki és Menedi

fehér- és veres boric, valamint a legjobb minőségű eredeti Kőbányai világos és Szent István dupla maláta sör kicsinyben és nagyban

Iritz Sámuel üzv. cégnél kapható.

Hirdetések felvételnek

## Értesítés.

Fogkoronák, hidak, egész fog sorok, szájpadiás nélkül, aranyból, platinából

### fogtömések

száraz smagamból és a fog színével azonos porcellánból. Fogkövek eltávolítását, fogak fehérítését és hibás fog sorok átalakítását vállalom, 23 éves fogtechnikusi gyakorlatom alatt több éven át Budapesten és Berlinben is szerzett tapasztalataim felhatalmaznak arra, hogy ezen szakudományt a nagyérdemű közönség becses ügyekévé ajánlom.  
Teljes közlekedéssel:

Seress György

vizsgázott fogorvos, Uri u. Böhm-féle ház, Makó.

### Eladó földek a város alatt

Verebesben 6 hold,  
Girizdesben 2 „  
Bánomban 1 „

Érkezhetni lehet:

Iritz Miksánál.

A Makói Összegyűlés Egyesület mint szövetség, (Magyarok alca, makói takarékpénztár, épülete) újjávan megnyílt

## zálogintézte

A legmórsékeltebb kamattól és legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönöket ad  
ezek között, arany és ezüst-érmékre, értékpapírokra, aranyjegyekre és egyéb ingóságokra

Takaréktári osztály kölcsönöket folyósít előnyös kamattal és fizetési lehetőségek mellett ingatlanokra, váltóra és kötelezettségre,  
Hivatalos órák d. e. 9—12-ig  
i. u 3—5-ig.

## Föld- és ház eladás.

Hátréngyösen a Békési utfélen a Rákóton kívül a második dűlőben 9 köblös föld,

a Rákósi uton belül második dűlőben 4 és fél köblös ugarföld,

Ujvárosban Győgy-utca 10 számú ház, egy tehénjárás, és egy napos föld, a kis új hegyben

szabadkészből örökáron eladó.  
Kötelezhetni lehet egy 3000 m<sup>2</sup> területű Vagy-utca 24 számú, vagy Komárom utca 8 számú alatti.

Disztemelkezési vállalat.	
<b>KISS KÁROLY</b>	
disztemelkezési vállalata.	
Makó	Főter
<p>Temetések rendezését a legegyszerűbbtől a legpompásabb kivitelig pontosan és jutányos áron végez. Ravatalozások pompás elrendezése! Érc és fakoporsó raktár!</p> <p>Gyász esetekben tessék teljes bizalommal fenti céghez fordulni.</p>	
Pontos kiszolgálás.	

# Makói Független Ujság

nyomdai műintézte

## Nyomtatványok gyors és pontos elkészítése

Telefon szám 124.